



લાંબા સમયે કડવા, લેઉવા, હાલારી, ગોલવાડીયા અને ચૌધરી પટેલ લાંબા સમયે એક જુથ બની સંગઠીત થયા છે

# અમદાવાદમાં મૃતકના પરિવારને સાંત્વના પાઠવતા શ્રી કોટડીયા

**કેટલાકની જેમ હું સતા ભુખ્યો નથી, સતા હોય કે ન હોય મને કોઈ ફર્ક નથી દરેકે સોસાયટી અને ગામડાઓમાં મિટીંગ કરી પાટીદાર યુવાનોને સંગઠીત બનાવાશે**

**અનામત મળવી ન મળવી તે વહીવટી પ્રશ્ન છે : કોર્ટ નિર્ણય કરે તે સૌએ સ્વીકારવો પડશે : મૃતકોના પરિવાર માટે હું જોખી ફરવતા પણ અચકાશ નહી**



શ્રી કોટડીયા

અમરેલી, સમગ્ર રાજ્યમાં પાટીદાર સમાજ બંધન હતા ત્યારે કડવા, લેઉવા, એક જુથ બની પોતાના સમાજના આર્થિક, સોશિયલ અને ગૌણ બંધનોને અટકાવવાની મિટીંગ કરી પાટીદાર યુવાનોને સંગઠીત બનાવાશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે.

શ્રી કોટડીયાએ જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે.

શ્રી કોટડીયાએ જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે.



શ્રી કોટડીયા

**જાહેર નોટીસ**  
વૃધિ વાના યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે.

**જાહેર નોટીસ**  
મે.લાકીના જુઓ.મે.કે.કે. જજ સાહેબની કોર્ટમાં મો.લાકી કો.પ.અ.નં. ૪૫૫-૧૫ અરજદાર : લલિતભાઈ અંબાજી રાઉત દરેકે. જમકંડોલના ક.રાજાકંડોલ વિરુદ્ધ-સામાજિક નાણાકીય મંત્રી શ્રી.પી.સી. શ્રી ચંદેર મી.શહેર

**જાહેર નોટીસ**  
મે. શ્રી ધીરાના જુઓ.મે.કે.કે. સાહેબની કોર્ટમાં મો. ધારી જી.જી.જી.પી. પચ્ચીર અરજ નં. ૧૮૫૫-૧૫ અરજદાર : મોહનભાઈ વલ્લભભાઈ કાકડીયા રહે. ચલાલા વિરુદ્ધ-સામાજિક નાણાકીય મંત્રી શ્રી.પી.સી. શ્રી ચંદેર મી.શહેર

**પ્રિન્સ ઓરફેસ્ટ્રા**  
જામનગરના શ્રી. રામજીભાઈના પુત્રી કિર્તીના જન્મદિવસ બહેન, બધાને કેક ખવડાવવો.

**બેન ઓફ અર્થ**  
વૃધિ વાના યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજના અગ્રણી યુવાનોને આ મિટીંગમાં સામેલ કરવામાં આવશે.

**જય ખોડીયા વેલ્ફેર વર્કસ ટ્રી-ગાર્ડ (ગ્રાડના સ્પેશિયલ પીજરા)**  
તેમજ દરેક પ્રકારનું ફેબ્રિકેશન કામ કરી આપીશું

**મકાન વેચવાનું છે**  
હનુમાનપુરા રોડ, ગુણવંતીક નગરમાં જે. સમ, રસોડું બંધ બાજુ હલાશ વાળુ સંકાસ બાયરૂમ, પાણીની ફુલ સગવડવાળું વાળુ નાના બજેટનું મકાન વેચવાનું છે

**પટેલ ટુર્સ ટ્રાવેલ્સ**  
ન્યુ બાલ્ક ગાંડી ભાડે મેળવવા મોટીલીવો, નીલવા, અલ્ટીગા, ટાવેરા પટેલ પાન, હરી રોડ, મો. ૯૦૩૩૩૩૩૩૩૩, મો. ૯૯૭૯૭૯૭૯૭૯૭૯

**સપના જુઓ અનેક મેળવો તેનાથી અધીક**  
આજેજ તમારી એસઆઇપી શરૂ કરો શોલેચભાઈ એમ. કોટેચા મો.૯૩૭૭૪ ૪૮૬૪૪ / ૯૪૨૭૪ ૯૨૨૧૫, મો.૦૨૭૯૨ - ૨૨૨૫૮૪

**પાનકાર્ડ**  
ભલાવા માટે સંપર્ક કરો મેટ્રો કન્સલ્ટેન્ટ્સ

**“શ્રી કિષ્ના પેસ્ટ કન્ટ્રોલ”**  
ઈદિય થી બંધો ઇદિયની ટ્રીટેમેન્ટ કરી આપનાર ભાવેશભાઈ મો.૯૯૨૫૬ ૫૦૩૪૫-૨૫૩૦૮

**સરકારી નોકરીયાત માટે... C.C.C.**  
G.T.U., હાલ લેવાની પરીક્ષાની સંબંધે તૈયારી તે પણ અટૅટી સાથે રજીસ્ટ્રેશન યાલુ છે વહેલા કે પહેલાના ઘોષણે બહારગામી પ્રાધ્યાપક સરકારી કાર્યાલય માટે રજિસ્ટ્રેશન શરૂ કરવામાં આવેલ છે

**અરજાવટ પાસપોર્ટ ફોટા ફોટોપાર્ક**  
ડિજિટલ લેબ - ફોટોશોપ કોનીકા ટાવર, રાજકમલ ચોક - અમરેલી મો. ૯૮૭૯૫ ૫૬૬૯૩, ૯૮૭૯૦ ૨૬૬૦૫

**વજન ઘટાડો / વધારો તથા મેથાઇલેન કરો**  
ફેક્ટ બ્યૂટીલિંગ દ્વારા ઘરે બેઠા ભૂખ્યા રહેવા વગેરે World's No.1 Weight Loss Weight Gain Products

**૩૦૦૦ લેપટોપ**  
સીએસ સ્ક્રીન કરી આપવામાં આવશે DELL, Lenovo, H.P. AASHUSH (વેચાણ માટે એચ.ઈ. સિમિયાલો છે)

**ઈદિય થી બંધો ઇદિયની ટ્રીટેમેન્ટ કરી આપનાર**  
ભાવેશભાઈ મો.૯૯૨૫૬ ૫૦૩૪૫-૨૫૩૦૮

**વોટર પુરકી માટેનું કૌનિકલ મટીરીયલ્સ**  
જાકેટ સેલ, SBR, RBR N.S.A. વગેરે ઇલાસ્ટિક અનુભવી કારીગરો દ્વારા વોટર પુરકીનું કામ કરાવી આપીશું

**ઓપેરા ટ્રાવેલ્સ**  
સાવકુલવાથી ભુજ કેવાલી સર્વિસ ર/વ સ્વીપર કોચ રાજકોટ - મોરબી - ગાંધીધામ - અંજાર ભુજ - સુરત - મુંબઈ - અમદાવાદ (પાર્સલ સર્વિસ ઉપલબ્ધ)

**સેલ્સમેન જોએ છે**  
સેનુભવો તથા મીનીમમ ગ્રોજ્યુએશન તથા એમ.કી.એ. અભ્યાસ વાળા સેલ્સમેનની વર્ગીયાત છે

**ફિક્ટ રૂ. ૧૮૦૦ માં નવું કનેકશન**  
TATA Sky disk પ્રતીભાસ ૧૨૦ ચેનલ સાથે ૨ માસ ફ્રી શ્રી ખોડીયાર ટેલીવિઝન બાબત મો. ૯૯૦૪૫ ૪૪૬૦૮

**ઈદિય થી બંધો આપણા ઘરમાં ઇદિય પેસ્ટ કન્ટ્રોલ કરાવવા માટે યુવનભાઈને મળો**  
મો. ૯૯૭૯૦ ૫૬૬૯૫ / ૯૯૨૫૬ ૫૦૩૪૫ કિષ્નાવરા ચોક, લાયબ્રેરીની સામે રાજકોટ-૧

**શ્રીજી કલર વર્લ્ડ**  
સારથી-૨, ડો.સાવલીયા સા.ની હોસ્પિ.સામે, લીલીયા રોડ અમરેલી શં.૨. ૨૨૩૭૭

**સંસ્થા તેમજ આપના ઇન્ડિયન અનુરૂપ કોષ્ટકા પ્રકારની વેબસાઇટ બનાવવા માટે**  
N.K. INFOTECH & WEB DEVELOPER સહકાર ભવન, ભોડભંજન મંદિરની સામે અમરેલી આશિષ એન. કોટેચા ફોન નં. ૯૪૨૮૧૯૦૧૦૯ / ૮૦૦૦૫૦૬૩૫

**૬૬૬૨ ખમણ**  
સ્પે. સેવામણી - ઘડલી સાંભાર પાત્રા - મસાલેદાર મગ ચણા સ્પે. નાચલોન ખમણ તથા વાડીદાનનું સુરતી ખમણ મેળવવા માટે સંપર્ક કરો અમરેલી નવી બ્રાન્ચ માટે ટીંગ વાઈસ હેલ મુકેશભાઈ ૬૬૬૨ મો. ૯૫૧૦૮ ૩૦૦૭૯ લાયબ્રેરી રોડ, ભાવદા સ્કુલ પાસે, અમરેલી

**ફાયદા બજાર... લુટી જવ ભાઈ...!**  
જોતા વેત મો જાય તેવી આકર્ષક વેચાટીમાં... રૂ. ૧૦૦૦ વાળી સોલીડ બેડી ખરીદી કરી જવ માત્ર રૂ. ૬૦૦ માં જ માટ્ટી રેડીમેક ઘડીયા સોપીંગ સેન્ટર, નિળકાંડ મેડીલેરી ઉપર, શાકમાર્કેટ-૨૧૨ રોડ, અમરેલી મો. ૯૨૫૪૭ ૭૮૦૦૫ / ૯૨૫૪૭ ૭૮૦૧૨

**ટ્રેડીન્ગલ ડ્રેસ ભાડા માટે લાભમ્**  
કાનુડા ડ્રેસ - ચાણીયા ચોળી - કેડીયા સાફા વગેરે કરચકલાનું બેનમુન નજરાણાં ભાડેથી મળશે લાભમ ડ્રેડિન્ગલ મો. ૯૪૨૮૮ ૮૮૦૯૮ નારાયણ વાઘામ, શો.નં.૬, કાલવલ્ડ પાછળ, લાડી રોડ, નારાયણનગર અમરેલી

**તાલ્કાલીક વેચવાનું છે**  
(૧) બખજ ડિસ્કવર  
(૨) માર્ગીવાન  
(૩) ઘરઘંટી  
(૪) રેડેટી બાઇક  
(૫) શેડી પલંગ મો. ૯૯૭૯૪ ૯૯૫૧૧

**બંગલા ટાઇપ કોર્નરનું મકાન વેચવાનું છે**  
અમરેલી શહેરના સર્વશ્રેષ્ઠ એકમાત્ર સ્ટેટ હાઇવે લાડી રોડ ઉપર એસ.ટી.ડી.બીબીની સામે વૃંદાવન પાર્ક-૨ માં તમામ સગવડતાઓ સાથેનું ટાઇટલ કલીયર કોર્નરનું મકાન પાટીને બહારગામ શીફ્ટ થવાનું હોવાથી વ્યાજબી કિંમતે વેચવાનું છે સંપર્ક :- ૯૯૮૨૮ ૪૩૪૦૧

**ચીરંજીવી હાર્ટ કેર હોસ્પિટલ એન્ડ મેટરનીટી હોમ**  
ડો. સ્નેહલ સી.પંડ્યા MD(Medicine) ડો.નીશા એસ.પંડ્યા MD(Gynaec) Phone.H.225531 R.226651 Mobile.9925426394 કેરીયા રોડ, અમરેલી. e-mail: chiranjivi\_amb@yahoo.co.in





# કાઠીયાવાડની ક્ષાધમ કુંડળી

## તીજોરી ઉપર ગોઠવેલ છુપો કેમેરો પોલીસને મદદરૂપ બન્યો

# વરાછામાં બંધ મકાનમાંથી રૂ. ૧૧ લાખની રોકડની ચોરી

### પટેલ પરિવાર મુળ નાના લીલીયાનો વતની : ચોરીમાં પડોશીનો પુત્ર ઝડપાયો : સીસીટીવી ફુટેજની મદદથી ચોરીનો ભેદ ખુલ્લો : ગણની ઘરપકડ

સુરત, અમરેલી જિલ્લાના લીલીયા તાલુકાના વતની અને હાલ સુરત વરાછામાં સ્થાયી થયેલા અને લેબર કોન્ટ્રાક્ટરના રહેઠાણે મકાનમાં થયેલી

૨.૧૧ લાખની ચોરીના ગુનામાં પડોશી યુવાન તાલુકાના નાના લીલીયાના વતની અને હાલ સુરત વરાછા શીરડીધામ સોસાયટીમાં રહેતા લલીયાતબાઈ નનુભાઈ ડોબરીયા લેબર કોન્ટ્રાક્ટરનો ભીડનેસ હોય તત રવિવારે

લલીયાતબાઈ પરિવાર સાથે કોસમગ્રા પ્રસંગમાં ઘણી આપવા ગયેલા તે દરમિયાન તેમના બંધ મકાનમાંથી રૂ. ૧૧ લાખની ચોરી થતા સીસીટીવી ફુટેજ તપાસતા પડોશી

અરવિંદભાઈનો પુત્ર મીલન ઉર્ફે મીલુ નજરે પડેલ જે અંગે વરાછા પોલીસમાં ફરીયાદ આપતા વરાછા પોલીસ મથકમાં પી.એસ.આઈ શ્રી આર.સી.ખરાડેશી એ.૧૨૨ અને અધ્યાક્ષ

કરતા મીલનની પુછપરછ કરતા ચોરીમાં વરાછા કિરાબાન સારથી કોમ્પ્લેક્સમાં રહેલી ડિશ અને તેની માતા કિરણ મનસુખ બારડ સાથેના હોમનું કબુલતા પોલીસે આ માત્ર

પુત્રીની પછ ઘરપકડ કરી હતી પુછપરછમાં અરવિંદભાઈના પરે લલીયાતબાઈની ચાવી રહેલી હોય અરવિંદભાઈના પુત્રને ચાવીની મદદથી ઘરમાં પ્રવેશી બેડરૂમમાંથી ત્રિજોરીની ચાવી

# રાજુલા નાયબ મામલતદાર શ્રી ઉપાધ્યાયનો વિદાય કાર્યક્રમ યોજાયો



રાજુલા શહેરમાં નાયબ મામલતદાર એમ.જી.ઉપાધ્યાય શહેરમાં છેલ્લા પાચ સાત વર્ષથી નાયબ મામલતદાર તરીકે ફરજિયાતથી હતા જે આજે વિદાય થતા હતાં. આ સંજોગે તમામ અધિકારીઓ અને સ્ટાફના સભ્યો દ્વારા વિદાય કાર્યક્રમનું ભવ્ય આયોજન કરી વિદાય આપી હતી.

## ખડપદમાં એક જ નંબરના બે બુલેટ મોટર સાયકલો ઝડપાયા

### ફોજદારશ્રી ગોસાઈએ બંને બુલેટ કબજે લેશે મોં આપ્યો : આરટીઓને જાણ કરી



વરિયા, વરિયા પોલીસ સ્ટેશનમાં એક જ નંબરના બે બુલેટ મોટર સાયકલો ઝિડેટીંગ કર્યા હતા. વરિયા પોલીસમાંથી એમ.જી.ગોસાઈને જાણ થતાં તેમણે તુરંત આરટીઓને જાણ કરી અને પોલીસને બુલેટ મોટર સાયકલો ઝિડેટીંગ કરવાની આજ્ઞા આપી હતી.

## ગ્રાહ લોકમેળા

જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી શરદભાઈ લાખાણી, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શ્રી મનસુખભાઈ સુખડીયા, અમર રેડીના ચેરમેન શ્રી અરિયનભાઈ સાવલીયા, પાલીકા પ્રમુખ અશોકભાઈ પાનસુરીયા, માર્કેટયાર્ડ પ્રમુખ પી.બી.સોજાના, શીવ ડેવલોપર્સના શ્રી નજીબાઈ વાળા, શ્રી મુળશંકરભાઈ તેરેયા, કોરવડ રૂટરના મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર રમેશભાઈ વિઠલવાણી, સારડી યુથ ક્લબના પ્રમુખ સુરેશભાઈ સંઘાણી, હકુબાઈ ચૌહાણ, દિનેશભાઈ પાનસુરીયા, પાનસુરીયા, મુળશંકરભાઈ તેરેયા, કિલુભાઈ યુક્ત, સુરેશભાઈ શેખા, અંબુભાઈ પરસાલા, તુલારાબાઈ જોષી, પી.નુભાઈ કુરુન્દલ, બનીરભાઈ વિવેકી, કોશીભાઈ વેરેશી, હિરેનભાઈ વિઠલવાણી, ડેની રામાણી, મુકુંદભાઈ મહેતા, મયુરભાઈ માંગરીયા, જીનુભાઈ મસરગી તથા આમંત્રીત તરફથી આમંત્રણ કરવામાં આવ્યું છે. આ સંજોગે જિલ્લા પંચાયતના સચીવ યુગેશભાઈ લોકમેળામાં અવનવી વિવિધ સંસ્કૃતિ સો કોર્ટને માટે આકર્ષક અને અમરેલી પાસે રહેશે. લાખન કોષ્ટક અને અમરેલી (સીટી) દ્વારા ભવ્ય સાંસ્કૃતિક જન્મદિવસી શીલ લાયસ મેળો નુનહાઈકુલક ગ્રાઉન્ડ

# અમરેલી જિલ્લાના ૪ શિક્ષકોને જિલ્લા અને ૯ શિક્ષકોની તાલુકા શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદગી

### પસંદગી પામેલા શિક્ષકોનું પમી સપ્ટેમ્બરે અમરેલીમાં રોકડ પુરસ્કાર, શાલ, સન્માનપત્રથી સન્માન કરાશે

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાના ૪ શિક્ષકોની જિલ્લા અને ૯ શિક્ષકોની તાલુકા શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદગી કરવામાં આવી છે. તેમનું પમી સપ્ટેમ્બરે અમરેલીમાં રોકડ પુરસ્કાર, શાલ, સન્માનપત્રથી સન્માન થનાર છે. સરકારે શિક્ષકોને સારી કમગીરી બજાવવા શિક્ષકોને સન્માનવા માટે રોકડ તાલુકા કક્ષાએ અને જિ.કક્ષાએ ૪

દેવરાજભાઈ દામનજી, પ્રજાપતિ કોલેજ, અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાના આર.સી.ખરાડેશી એ.૧૨૨ અને અધ્યાક્ષ કરતા મીલનની પુછપરછ કરતા ચોરીમાં વરાછા કિરાબાન સારથી કોમ્પ્લેક્સમાં રહેલી ડિશ અને તેની માતા કિરણ મનસુખ બારડ સાથેના હોમનું કબુલતા પોલીસે આ માત્ર

## અમરેલી ભાજપના તરવરીયા યુવા આગેવાન શ્રી મનીષ સિધ્ધપુરાની નરેન્દ્ર મોદી વિચાર મંચના અમરેલી જિલ્લા અધ્યક્ષ તરીકે વરણી

શ્રી સિધ્ધપુરાની વરણીથી તેમના વિશાળ મિત્ર વર્તુળમાં આનંદની લાગણી છવાઈ

અમરેલી, અમરેલી ભાજપના તરવરીયા યુવા આગેવાન શ્રી મનીષ સિધ્ધપુરાની નરેન્દ્ર મોદી વિચાર મંચના અમરેલી જિલ્લા અધ્યક્ષ તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. આ સંજોગે તમામ અધિકારીઓ અને સ્ટાફના સભ્યો દ્વારા વિદાય આપી હતી.

## અર્ધો ઇંચ

રહ્યો છે. ગરકાર વરસાદના હળવા ઇંચથી લોકોને તાજગી અનુભવી હતી. કાનુ અંધારકામ અંધારમાં વાલવરણ જોવા બાબતે મનુષ્યોનું જ્યારે શહેરના પાદરમાં વરસાદનો ઇંચો પડ્યો નથી. તેમજ ગ્રામ્યવર્તમાં કોરો વધારે જોવા મળ્યું છે. ખેડૂતો પોતાની મુશ્કેલી મોહન સામે ઉભરને વરસાદ માટે પ્રાર્થના કરી રહ્યા છે.

## ભારમી પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલી



સ્વ. દેવરાજભાઈ ગોવિંદભાઈ ચૌહાણ અમરેલી : સ્વ. તા. ૩-૯-૨૦૦૩ નેનું જિન્દગી શરદાંજ્ઞાને નેનું દહાડી ધાવક : ન ચૈન કલેવંચયા યોન શોચતી મારૂત : આત્માને શરૂનો છેડી શકતા નથી, પાણી ભીજવી શકતુ નથી. આગ બાળી શકતી નથી, અને હવા સુકવી શકતી નથી, પ્રભુ આપના આત્માને શાંતી અર્પે એજ પ્રાર્થના. ઠું શાંતિ...ઠું શાંતિ...ઠું શાંતિ...

## અશોકભાઈ કારીયા - વિજપટી

વિરલ કારીયા - દિપક કારીયા



માત્ર ખેતી ઉપર નિર્ભર અને સુવિધા વિહોણા

# અમરેલીનો સ્માર્ટ સીટીમાં સમાવેશ કરો

**અમરેલીને સરકાર તરફથી પુરવું પ્રોત્સાહન મળે તો વિકાસ થાય**

**અમરેલી શહેરમાં એગ્રો, ડાયમંડ, ફૂડ પ્રોસેસીંગ જેવા અનેક ક્ષેત્રોમાં ઝડપી વિકાસ શક્ય બને તેમ છે પણ સરકારનો સહયોગ જરૂરી**

**રાજ્ય સરકારને અમરેલીનાં વિકાસમાં પણ રાજનીતિ દેખાય છે કે શું ?**

અમરેલી, ગુજરાત સરકાર તાજેતરમાં સ્માર્ટ સીટીની યાદી જાહેર કરી તેમાં

અમરેલીને ડેખાતુ જ ન હોય તેમ અમરેલીને બાવપાસ કરી નાખ્યું છે. અહીં શહેરમાં અનેક નવતર કરી શકાય તેવી સ્થિતિ છે.

શહેરનાં વિકાસની વાત પણ અમરેલી પંચકમાં એગ્રો, ફૂડ પ્રોસેસીંગ, ડાયમંડ સહિત અનેક વ્યવસાયો એવા છે કે જલદી કાયાપલટ થાય તેમ છે. આવી સ્થિતિમાં રાજ્ય સરકારનું પુરવું પ્રોત્સાહન મળે તો

શહેરનો વિકાસ ઝડપી શક્ય બને તેમ છે. પણ હાલ તો અમરેલીને સ્માર્ટ સીટીમાં કેમ નહિ ? તેવી લોકચર્ચા બાબતર બની છે ત્યારે સરકાર સુ ખગલા ભરે છે તે તરફ લોકોની મીટ મંડાઈ છે.

## અમરેલીમાં નાગપંચમી પર્વની ઉજવણી શહેરનાં નાગદેવતા મંદિરે મહાપ્રસાદ સહિત કાર્યક્રમો : ભાવિકો ઉમટી પડ્યા



અમરેલી, અમરેલીમાં પુરાતન શ્રી નાગદેવતા મંદિરે આજે નાગપંચમી પર્વની ઉજવણી કરી હતી અને મહાપ્રસાદનું વિતરણ થયું હતું. અહીં પુજન અર્ચન પ્રસાદ સાથે પ્રથમ પાંચમ બ્રાહ્મણ પરિવાર દ્વારા પુજન આરતી થાય છે અને શ્રાવણ માસની બીજી પાંચમ સર્વે શાંતિ માટે ઉજવાય છે. આજે ભગવાન સત્યનારાયણની કથાનું આયોજન દર વર્ષે કરવામાં આવે છે. લોકવાયકા મુજબ અગાઉનાં ઉતિહાસ પ્રમાણે અહીંથી નાગદેવતા રૂબરૂ રાત્રીના સમયે ખુદ

પોતે નીકળી નાગનાથ મહાદેવનાં મંદિરે જતા એવી લોકવાયકા છે ૧૫૦૦ વર્ષ જૂનું મંદિર રાજમહેલ કંપાઉડમાં બીરાજમાન છે.

## અમરેલી નૂતન હાઇસ્કૂલનાં નિવૃત્ત આચાર્ય શ્રી વૈષ્ણવ દ્વારા શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન

**૧૨મી ઓક્ટોબર સુધી અમરેલીમાં રૂબરૂ મળી શકશે**



અમરેલી, શ્રી વૈષ્ણવ દ્વારા શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન આપવા સહયોગી બનશે. સ્કાઇ મેમ્બર્સ અને અમરેલીની શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિમાં વસ હોઈ સહયોગી બનશે. ૧૨-૧૦-૧૫ સુધી રાજ ૨-૩૦ થી ૫-૩૦ ઉત્કરાનું સરનામું દાખ પસંદ બે આઉટ વિશાળાખાનું-૨૫ આંધ્રપ્રદેશ લેન ૦૯૯૮૫૬૯૯૨૨ ઉપર મળી શકશે તેમ જણાવ્યું છે.

## સરકાર દ્વારા સંચાલિત અમરેલીની

# આઘટીઆઘનાં વિદ્યાર્થીઓને બે વર્ષથી સ્ટાઇપેન્ડ મળ્યું નથી

**એસસી, એસટી, વિદ્યાર્થીઓને સ્ટાઇપેન્ડ ન મળતા મુશ્કેલી વધી**

**અમરેલી શહેર અનુબંધિત કોંગ્રેસ સેલ દ્વારા મુખ્યમંત્રીને ઘડઘડગતી રજુઆત : તત્કાલ સ્ટાઇપેન્ડ ચુકવવા માંગણી : છેલ્લા બે વર્ષથી ગુંચવાયેલા પ્રશ્નનો ઉકેલ જરૂરી બન્યો**

**અમરેલીનાં કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવી ધારદાર રજુઆત કરાઈ**



**અમરેલીના સાંસદ શ્રી નારણભાઈ કાછડીયાના પ્રયત્નોથી મહુવાના ગુંદરણા અને ગારીયાધારના ભંડારીયા ગામે પાણી પુરવઠા યોજનાને મંજૂરી**

અમરેલી, અમરેલીના સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાના પ્રયત્નોથી ભાવનગર જિલ્લાના મહુવાના ગુંદરણા અને ગારીયાધારના તાલુકાના ભંડારીયા ગામે વાસમાં યોજના મંજૂર થયેલ છે જેમાં ભાવનગર જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિને એનઆરડીબલ્યુ પી કાર્યક્રમ અંતર્ગત પા.પુ. યોજનામાં મહુવા તાલુકાના ગુંદરણા ગામે આરસીસી ઉંચી ટાંકી, પમ્પીંગ મશીનની, પમ્પ હાઉસ, રાઈડીંગ, એલટી લાઈન અને અરેડા માટે રૂા. ૫૦,૩૮,૨૮૦/- અને ગારીયાધારના ભંડારીયા ગામે પમ્પીંગ મશીનની, પમ્પ હાઉસ, રાઈડીંગ, એલટી ૫૮,૧૦૦/- એમ કુલ ૭૨,૯૬,૭૮૦/- મંજૂર કરેલ છે.

## પાણી પુરવઠાની મંજૂરી મળતા લોકોની મુશ્કેલી હવે દૂર થશે

મહુવાના ગુંદરણા અને ગારીયાધારના ભંડારીયા ગામે પાણી પુરવઠા યોજનાને મંજૂરી મળી છે. આથી આંધ્રપ્રદેશ સરકાર દ્વારા આંધ્રપ્રદેશ લેન ૦૯૯૮૫૬૯૯૨૨ ઉપર મળી શકશે તેમ જણાવ્યું છે.

અમરેલી, અમરેલી આઈટીઆઈમાં અભ્યાસ કરતા એસસી, એસટીનાં વિદ્યાર્થીઓને છેલ્લા બે વર્ષથી સ્ટાઈપેન્ડ ન મળતા અમરેલી શહેર અનુબંધિત કોંગ્રેસ સેલ દ્વારા મુખ્યમંત્રીને સેલ દ્વારા મુખ્યમંત્રીને ઘડઘડગતી રજુઆત : તત્કાલ સ્ટાઇપેન્ડ ચુકવવા માંગણી : છેલ્લા બે વર્ષથી ગુંચવાયેલા પ્રશ્નનો ઉકેલ જરૂરી બન્યો

કોંગ્રેસ સેલ દ્વારા મુખ્યમંત્રીને સંબોધી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું છે. છેલ્લા બે વર્ષથી આ સ્થિતિ છે. આઈટીઆઈ ડિપ્ટીપાલને રજુઆત કરીને તો પવક અધિકારીનું કહે છે પણ અહિંયા પવક અધિકારી ૩ મહિનાથી આવતા નથી તેથી પાડાના વાંકે પનાલી જેવી સ્થિતિ છે તત્કાલ ૭૨ વિદ્યાર્થીઓને સ્ટાઈપેન્ડ ચુકવવા માંગણી કરી છે.

## ગ્રીનસીટી દ્વારા વધુ બે શાળાઓમાં લીમડાનાં રોપાનું વિતરણ કરાયું

**મેયરશ્રી બાબુભાઈ સાલંકીના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરાયું**

અમરેલી, ગ્રીનસીટી દ્વારા શહેરને હરીયાળુ બનાવવાનાં ભાગરૂપે શહેરની અનેક શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓને લીમડાનાં રોપાનું વિનામુલ્યે વિતરણ તથા શાળાનાં પટાંગણમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ ચાલી રહ્યા છે. તાજેતરમાં દલિયામુની શાળામાં ૩૦૦ બાળકોને લીમડાનાં રોપાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તથા મેયરશ્રી બાબુભાઈ સાલંકીના હસ્તે લીમડાનાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી ગ્રીનસીટી દ્વારા શહેરના મહત્વના તમામ સર્કલોનાં બગીચામાં વૃક્ષારોપણ થઈ ચુક્યું છે આ બંધકકે મેયરશ્રી ગ્રીનસીટીની ધન્યવૃદ્ધિની કામગીરીને બીજાની હદી અને દેવેનભાઈ સહિત ગ્રીનસીટીનાં તમામ સભ્યોને સ્વીકૃતિ પાઠવવામાં આવ્યું હતું આ પ્રસંગે શાળાનાં ટુટરીશીઓ, ડિપ્ટીપાલ, શિક્ષકશ્રી તથા ગ્રીનસીટીની અધ્યક્ષશ્રી સહિત તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.







**શુભ પ્રસંગે રંગ જમાવે, મહેમાનોમાં વટ પડવો**  
**કેસર કેરીનો રસ**  
 (Fruites Mango Milk Shake)  
 500gms - 1kg - 20kg  
 ના પેકિંગમાં ઉપલબ્ધ  
 લગભગ પ્રત્યેક સેમ પહોળી માર્કેટમાં મળી શકે છે કેસર કેરીનો રસ મળશે.  
**શીલ્ક આઈસ્ક્રીમ એન્ટ પાર્ટર**

**મરજવાની જાણે દ્વારા અપાતી અકસીર તારવાર**  
**+ કેલાશ કલીનીક +**  
 અપતી અકસીર તારવાર  
 આપણે અકસીર તારવાર કરવા માટે સર્જીએ છે. આપણે અકસીર તારવાર કરવા માટે સર્જીએ છે. આપણે અકસીર તારવાર કરવા માટે સર્જીએ છે.

# અમરેલી માર્કેટયાર્ડમાં દોઢ કલાકમાં ૮૭ દુકાનો વેચાઈ

**અમરેલી યાર્ડના પ્રમુખશ્રી પી.પી. સોજીત્રાની વિશ્વસનિયતા રંગ લાવી**

**માત્ર દોઢ કલાકમાં ૧૪ કરોડની દુકાનો વેચાઈ ગઈ : તા. ૩૦ ઓક્ટોબર ૨૦૧૬ માં હરરાજી કુંડલા રોડના નવનિર્મિત માર્કેટયાર્ડમાં કરવાની તૈયારી**

**માર્કેટયાર્ડને અભૂતપૂર્વ સફળતા શ્રી સોજીત્રા અને તેની ટીમને કારણે મળી**



અને આધુનિક માર્કેટયાર્ડના સ્વપ્ન દ્રષ્ટા પી.પી.સોજીત્રા દ્વારા સાકુંડલા ચોડ પર

સુ. ૧૭૫/- કરોડના ખર્ચે બાંધકામ થઈ ૨૯/૮/૧૫ ને શનિવારના રોજ રહેલ અતિઆધુનિક માર્કેટયાર્ડમાં તા. ૨૫/૧૦/૧૫ના દિવસે શોપીંગ સેન્ટર-એ-જાહેર ઉદ્દેશ્ય રાખવામાં આવેલ તેમાં ૧૯૮ જેટલી દુકાનોની સવારે ૧૦-૩૦ થી ૧૨ સુધીમાં કુલ ૮૭ દુકાનો વેચાઈ ગઈ જેમાં ૧૨ સુધીમાં કુલ ૮૭ જેટલી દુકાનો જાહેર ઉદ્દેશ્ય રાખવામાં બજાર સર્જીએ છે. આપણે અકસીર તારવાર કરવા માટે સર્જીએ છે. આપણે અકસીર તારવાર કરવા માટે સર્જીએ છે.

સમિતિમાં ખરીદ - વેચાઈ કરતા વેપારીઓ અને રોકાણકારોને ભુકીય કરાવતા માર્કેટયાર્ડને સુ. ૧૪ કરોડ જેટલી (અનુસંધાન પાનાં.૫)

## અમરેલીમાં વિહીપ દ્વારા જન્માષ્ટમી મહોત્સવની તૈયારી

તા. પના વિહીપ અને બજારંગ દ્વારા શોભાયાત્રામાં રાસમંડળીઓ જોડાશે : શહેરના રાજમાર્ગોમાં સુશોભન : કૃષ્ણજીવન દર્શન ફ્લોટસ

અમરેલી, અમરેલી શહેરમાં વિશ્વ વિન્દુ પરિષદ અને બજારંગ દ્વારા શોભાયાત્રામાં રાસમંડળીઓ જોડાશે. મહોત્સવ અને વિહીપનો ૫૧ મો જન્મ સ્થાપત્ય દિવસની ઉજવણી બનાર છે. અમરેલી શહેરમાં તા. ૫ ને જન્માષ્ટમીના રોજ સવારે (અનુસંધાન પાનાં.૫)

## સાવરકુંડલામાં સમી સાંજે અર્ધો ઇંચ વરસાદ પડ્યો

કુંડલા શહેરમાં ઘનઘોર વાદળો છવાયા : ગામનું પાદર અને ગામડા કોરાધાકોડ રહ્યા : શહેરમાં પાણી વહ્યા

સાવરકુંડલા, તાત ચિંતિત બન્યા છે. ખેતરોમાં ઉભેલો પાવરકુંડલા પંચકમાં પાક મેયરશાની કાગડોળી રાહ જોઈ વરસાદની કાગડોળી રાહ જોતા જગતના (અનુસંધાન પાનાં.૫)

**અવધ ટાઇમ્સને ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ અવસરે**  
**હાર્દિક શુભકામનાઓ...**  
 અમરેલી જીલ્લાના નંબર વન અખબાર અવધ ટાઇમ્સ દૈનિક સતત પ્રગતી વચ્ચે રહી પ્રજાના પ્રશ્નોને વાચા આપી તટસ્થ અને નીપજ સીતે પોતાના સ્થાન પર અડીખમ રહી ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરેલ છે ત્યારે અવધ ટાઇમ્સ પરિવાર દીન પ્રતીદીન પ્રગતીના સોપાનો સર કરે તેવી અમારી શુભકામનાઓ  
**શુભેચ્છક**  
**સાગર મોટર્સ**  
 ધમરાનભાઈ ટાંક મો.૯૯૦૪૦ ૬૧૩૧૬  
 વિપુલ કાનપરીયા મો.૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧  
 નાસીર ટાંક મો.૯૦૯૯૫ ૦૮૬૮૬  
 લાઈ રોડ, બાથપાસ ચોકડી, ગુરૂદ પેટ્રોલપંપની બાજુમાં, અમરેલી

**અવધ ડીઝીટલ સ્ટુડીયો**  
**આપને ત્યા આવાતા શુભ પ્રસંગો જેવા કે**  
 બર્થ ડે પાર્ટી, સગાઈ, લગ્ન, ભાગવત સમાઈ, વાર્ષિકોત્સવ, માતાજીનો માંડવો, રીસેપ્શન તેમજ તમામ પ્રકારના સ્ટેજ પ્રોગ્રામનો  
**વિડીયો શુટીંગ તથા લાઇવ શુટીંગ તેમજ ફોટોગ્રાફી માટે સંપર્ક કરો**  
**અવધ ડીઝીટલ સ્ટુડીયો**  
 હેડ ઓફિસ સામે, અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલયની બાજુમાં અમરેલી  
 મો.૯૪૨૮૦ ૪૦૪૦૧, ૮૧૨૮૫ ૪૦૪૮૩

**હાર્દિક અભિનંદન**  
**ભાભુભાઈ એન.વર**  
 કોષાધ્યક્ષશ્રી ગુજ.સા.પા.ધિ.સંઘ શ્રી ભાભુભાઈ એન.વરની ગુજરાત રાજ્ય પ્રથમીક વિશ્વ સંઘના કોષાધ્યક્ષશ્રી તરીકે વરસી થતા અમે હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ તેઓ ઉત્તરોત્તર પ્રગતી કરતા રહો તેવી શુભકામનાઓ..  
 જયાબેન જી.દુધાત (મુખ્ય શિક્ષક)  
 પંકજભાઈ સી.કોટડીયા (ઊપ શિક્ષક)  
 શ્રી પીછડી પ્રાથમીક શાળા પરીવાર  
 ધીરુભાઈ એ.દોંગા (ઓગીકલ્ચર એડવાઈસર ઉભા)

**એડાએન્જ ઓફર ઇપલબ્ધ છે**  
**કબાટ**  
 લોખંડ કબાટ તથા દિવાલ કબાટ વિપુલ સોલાર આપના ઓફર મુજબ બનાવી આપવું 99245 56258  
**અમરેલી જિલ્લામાં પાંચમી પેઢીથી સાલુ એક ૫ નામ છબાહીમ ભાઈનું**  
 કોનો બગીચો, સ્વચ્છતા બગીચો કાચલી બગીચો સાથે (૭૦ વર્ષ પુલુ નામ)  
**મલકીર બેન્ડ**  
 ચાંદીની ચોક, અમરેલી મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૭ મો. ૯૪૨૬૪ ૬૪૪૯૦

**શ્રદ્ધાંજલી**  
**સ્વ.સવિતાબેન શાન્તીલાલ ધોળકીયા (ઉ.વ.૭૪)**  
 સ્વ.તા.૨૨-૮-૨૦૧૫ (શનિવાર)  
 એક એવા વહિવટ જેમની સાથે અમે સુખ દુઃખની વાતો કરી શકીએ.. તેઓ અમને પુછે પણ ખરા.. નિખાલસ અને સોમ્ય હૃદય, લાગણીથી છલકવો તેમનો સ્વભાવ..હૃદયને સ્પર્શી જતી તેમની વાતો અમારા સ્મરણ પટ પર આજીવન અંકિત રહેશે. તેમની સલાહો અમારૂં પથદર્શક બનશે પરમ કૃપાળુ શ્રીજી બાવા તેમના આત્માને શાન્તિ શાન્તિ અર્પે એજ પ્રાર્થના..  
**લી. નીલકંઠ જવેલર્સ**  
 અમરેલી (લાઈવાળા)  
 સોની રતીલાલ લલુભાઈ પરીવાર

**અવધ ટાઇમ્સને ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ અવસરે**  
**હાર્દિક શુભકામનાઓ...**  
 અમરેલી જીલ્લાના નંબર વન અખબાર અવધ ટાઇમ્સ દૈનિક ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરેલ છે ત્યારે અવધ ટાઇમ્સ પરિવાર દીન પ્રતીદીન પ્રગતીના સોપાનો સર કરે તેવી અમારી શુભકામનાઓ  
**શુભેચ્છક :-**  
**નવનીત ઓટો સેન્ટર**  
 ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી, ફોન : ૦૨૭૯૨ (૨૨૧૧૬૨ - ૨૨૪૧૩૧)

**અવધ ટાઇમ્સને ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ અવસરે**  
**હાર્દિક શુભકામનાઓ...**  
 અમરેલી જીલ્લાના નંબર વન અખબાર અવધ ટાઇમ્સ દૈનિક સતત પ્રગતી વચ્ચે રહી પ્રજાના પ્રશ્નોને વાચા આપી તટસ્થ અને નીપજ સીતે પોતાના સ્થાન પર અડીખમ રહી ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરેલ છે ત્યારે અવધ ટાઇમ્સ પરિવાર દીન પ્રતીદીન પ્રગતીના સોપાનો સર કરે તેવી અમારી શુભકામનાઓ  
**શુભેચ્છક :-**  
**સ્વાતિ પેટ્રોલીયમ**  
 અરવિંદભાઈ સોની મો.૯૯૨૫૦ ૮૩૧૨૭  
 વિનોદભાઈ સોની ૯૭૧૨૯ ૩૮૧૦૯  
 સ્થાન : કુંડલાવ રેલ્વે ટાંક પાસે (ચોકી - કુંડલાવ વચ્ચે) ટેરડી રોડ - કુંડલાવ મોટી

**અવધ ટાઇમ્સને ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ અવસરે હાર્દિક શુભકામનાઓ...**  
 અમરેલી જીલ્લાના નંબર વન અખબાર અવધ ટાઇમ્સ દૈનિક સતત પ્રગતી વચ્ચે રહી પ્રજાના પ્રશ્નોને વાચા આપી તટસ્થ અને નીપજ સીતે પોતાના સ્થાન પર અડીખમ રહી ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરેલ છે ત્યારે અવધ ટાઇમ્સ પરિવાર દીન પ્રતીદીન પ્રગતીના સોપાનો સર કરે તેવી અમારી શુભકામનાઓ  
**શુભેચ્છક :-**  
**લાલજીભાઈ શંભુભાઈ નાકરાણી**  
 કીરેકરશ્રી અ.જી.મ.સ.બેંક - દુધાળા તા. ધારી,  
**અનીશ ડી. બરવાળીયા**  
 દુધાળા ચેવા સહકારી મંડળી લી.

**અવધ ટાઇમ્સને ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ અવસરે હાર્દિક શુભકામનાઓ...**  
 અમરેલી જીલ્લાના નંબર વન અખબાર અવધ ટાઇમ્સ દૈનિક સતત પ્રગતી વચ્ચે રહી પ્રજાના પ્રશ્નોને વાચા આપી તટસ્થ અને નીપજ સીતે પોતાના સ્થાન પર અડીખમ રહી ૨૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરેલ છે ત્યારે અવધ ટાઇમ્સ પરિવાર દીન પ્રતીદીન પ્રગતીના સોપાનો સર કરે તેવી અમારી શુભકામનાઓ  
**શુભેચ્છક :-**  
**શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ પરીવાર**  
 કેરીચારોડ અમરેલી ફોન : ૦૨૭૯૨ - ૨૨૬૫૮૦ - ૨૩૩૫૮૦